



«Пропавшие» подростки в Ульяновске обнаружены



В ходе проведения проверочных и поисковых мероприятий установлено местонахождение трех подростков, о безвестном исчезновении которых ранее сообщили их родители.

Установлено, что 17 декабря 2017 года трое школьников (12-ти и 10-ти лет), проживающие в Заволжском районе города Ульяновска, ушли гулять и на протяжении суток об их месте пребывания не было ничего известно. Днем 18 декабря 2017 года дети были обнаружены на улице. Следователю они пояснили, что находились все это время у своего друга.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и причин ухода подростков из дома, опрашиваются родственники и знакомые мальчиков, педагоги по месту их учебы. Ход проверки находится на контроле руководителя Следственного управления. По результатам будет принято процессуальное решение.

18 Декабря 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1189875>